平成２０年５月　制定
金沢市子ども会連合会少年ボランティア表彰要綱
第１条　目　的

この要綱は、金沢市子ども会連合会（以下「連合会」という。）もしくは地域の少年連盟または子連（以下「地域少年連盟等」という。）の少年委員として積極的に活動し、多くの功績があった中学生の功労をたたえ表彰を行うため、必要な事項を定め、もって今後の地域における少年ボランティア活動の促進を図ることを目的とする。

第２条　表彰の対象

少年ボランティア表彰は、次に掲げる２種類とする。
　　(1) 金沢南ライオンズクラブ少年ボランティア表彰
　　(2) 金沢市子連少年ボランティア表彰

２　少年ボランティア表彰の対象となる者は、連合会または地域少年連盟等の役員として概ね２年以上にわたって積極的に仲間づくりや連携のために貢献した中学校２年生または３年生で、人格円満で他の模範と認められるものとする。

第３条　表彰の推薦

少年ボランティア表彰の候補者の推薦は、次の各号に掲げる表彰の種類に応じ、当該各号に定める手続により行う。
　　(1) 前条第１項第１号に掲げる表彰　単位子ども会の代表育成委員が同条第２項に該当する中学生を地域少年連盟等に推薦する。推薦を受けた地域少年連盟等の育成委員長は、これを審査し、適当と認めるときは、連合会に候補者として推薦する。ただし、候補者となるべき者が多数である場合は、地域少年連盟等の育成委員長は、３人を上限とし、順位を付して推薦するものとする。
　(2) 前条第１項第２号に掲げる表彰　単位子ども会の代表育成委員が同条第２項に該当する中学生を地域少年連盟等に推薦する。推薦を受けた地域少年連盟等の育成委員長は、これを審査し、適当と認めるときは、連合会に候補者として推薦する。

第４条　選　考

少年ボランティア表彰の対象者の選考は、次の各号に掲げる表彰の種類に応じ、当該各号に定める手続により行う。

　　(1) 前条第１項第１号に掲げる表彰　地域少年連盟等から推薦を受けた候補者について、連合会で審査し、金沢南ライオンズクラブに諮って決定する。

　　(2) 前条第１項第２号に掲げる表彰　地域少年連盟等から推薦を受けた候補者について、連合会役員会で審査し、連合会育成委員会に諮って決定する。
第５条　表　彰

少年ボランティア表彰は、毎年、金沢市子ども会大会で行う。

第６条　事務処理

少年ボランティア表彰に関する事務は、連合会事務局において行う。

第７条　その他

この要綱の施行に関し必要な事項は、連合会会長が定める。

　　　附　則

　　この要綱は、平成２０年５月１０日から施行する。
　　この要綱は、平成２８年９月３日から施行する。

金沢市子ども会連合会少年ボランティア表彰に関する申合せ事項
	


１　金沢市子連少年ボランティア表彰の対象者については、人数の制限を設けないが、表彰要綱第１条に定める表彰の目的および第２条第２項に定める表彰の要件を満たしている少年委員で、金沢南ライオンズクラブ少年、ボランティア表彰の対象者と重複していないものとする。

２　地域の少年連盟または子連における事情によっては、金沢南ライオンズクラブおよび金沢市子連少年ボランティア表彰の両方に推薦するのではなく、要綱の規定の範囲内で、いずれか一方に推薦することができる。

３　少年ボランティア表彰の受賞は、１人につき１回限りとする。

４　表彰要綱第３条第１号および第２号に定める単位子ども会の代表育成委員から地域の少年連盟または子連への表彰候補者の推薦は、次に定める様式により行う。

　（ここに様式を記載する。）・・・・別紙添付　　
